Matematika
Logaritemska funkcija
Vaje za test
3. letnik
Rešitve 

1. Definiraj logaritemsko funkcijo! Nariši graf osnovne logaritemske funkcije! Opiši logaritemsko funkcijo! Kako osnova vpliva na graf? Ali je lahko osnova poljubno realno število? Definicijo in lastnosti poišči v učbeniku ali v zvezku.
2. Nariši grafe danih funkcij! 
Ob svaki napiši definicijsko območje, ničlo in začetno vrednost! 
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3. Logaritmiraj dane izraze:
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4. Antilogaritmiraj dane izraze:
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5. Poenostavi izraze: 
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6. Reši enačbe:
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x = -2 ni rešitev!
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